

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este

Készítőknek fizetés nem adunk.

Szerkesztőség: Wekerle-tér 504.

Felolvasó szerkesztő:

Dr. Buza Barna.

Szerkesztőtárs:

Rosner Imre

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai, Wekerle-tér 502
Hirdetéseket a legutóbbi számban árban közöljük.

Magyar ipar.

Tolcsva, nov. 8.

Ha egy szép napon minden magyar embert egyszerre megszállna valami jótékony ihlettség, ha minden magyar ember lelkében egyszerre fogamzana meg egy nemes, erős elhatározás, ha minden magyar ember egyszerre s megmáshatatlannal feltenné magában, hogy többet soha idegentől nem vásárol semmi olyan árut, ami itthon is készült és kapható, — egy csapással meg lenne a gazdasági függetlenség, a külön vámterület, egy csapással meg lenne vetve Magyarország jövőendő nagyságának s gazdaságának alapja.

És ez olyan természetes, olyan magától értetődő volna. Hiszen akármilyen közönyös, akármilyen fásult is valaki, akármennyire nem törődik is hazával, közérdekkel, — az a törekvés mégis csak meg van benne, megvan mindenkiben, hogy a saját jólétét emelje, a saját vagyonosodását előmozdítsa.

Azt pedig mindenki, akiben a józan gondolkodásnak csak egy paránya is van, beláthatja, be kell látnia, hogy, ha Magyarország ipara fellendül, s a külföldi ipart kiszorítja, az által az egész ország, s az egész országnak minden egyes

lakója sokkal gazdagabb, vagyonosabb lesz.

Amit idegen áruért idegen iparosnak fizetünk, azt az az iparos idegenben költi el, idegen országnak fizet belőle adót, idegen termelőktől vásárol érte. Az a pénz elveszett a magyar nemzeti vagyona, elveszett mindnyájunkra nézve. Míg ha ugyanazt a pénzt magyar áruért magyar iparosnak fizetnők, az magyar földön költené azt el, magyar államnak fizetne belőle adót, magyar termékekért magyar termelők zsebébe juttatná vissza. Gazdagabb lenne az iparos, a termelő, a munkás, gazdagabb lenne az egész nemzet. Ez pedig a legelső feltétel, ez a nemzeti lét sine quo nonja, mert csak vagyonos nemzet lehet szabad és független, elszegényedett, eladósodott nép mindig a gazdagabb idegennek rabszolgája.

A magyar ipar gyenge s alig tud a külföldivel versenyezni. Miért? mert nem támogatjuk, mert előnyben részesítjük a külföldit, vagy a jegjobb esetben is közönyösök vagyunk, vásárláskor nem törődünk vele, hogy hazai gyártmányt veszünk-e, vagy idegent, rábízunk a kereskedőre, hogy olyat adjon, amilyet neki tetszik.

Lennének csak egy kicsit hazafiasabbak, mikor a boltba megyünk

vásárolni, vetkeznek csak le azt a bűnös közönyt, s követelnők meg a kereskedőtől, hogy minden cikkre, amit elad nekünk, bizonyítsa be előbb, hogy itthon készült: milyen hatalmasan felvirágozna a magyar ipar, milyen gazdag és erős lehetne rövid időn Magyarország!

Ha úgy volna, hogy külső okok miatt lehetetlen a magyar ipart felvirágoztatni, Magyarország jólétét emelni, — ez fájna nagyon, de meg kellene hajolnunk a kényszerűség előtt. De mikor tudjuk, mikor bizonyos, hogy csak egy akarral akarnia kellene az egész nemzetnek, s gazdagok és hatalmasok lehetnénk, s mikor látjuk, hogy ez csak a nemzet vétkes közönye, öntudatlan nembánomsága miatt nincs így, — akkor lehetetlen, hogy mélyen el ne keseredjünk, hogy a tehetetlenség dühével, a kétségbeesés szomorúságával ne gondoljunk arra az átkozott nemzeti tulajdonságunkra, arra az ősi Pató Pál tempóra, amely koldússá tett s még koldúsabbá fog tenni, mikor gazdagok s függetlenek lehetnénk!

Vétkes ebben minden magyar ember, a hercegprímástól s a miniszterelnöktől egész az utolsó koldúsig. És hogy ne így legyen, kötelessége lenne közreműködni

minden magyar embernek az utolsó koldústól egész a miniszterelnökig.

A társadalom szétfüzlött. Nincs ember, aki az eszme erejével egy nagy cél körül tömörítse. Kossuth Lajos kellene, Petőfi Sándor kellene, akiknek szava túljúgja a télenység és a gyávaság félnék hangjait, s felköltse a lelkekben a megdermedt jobb érzelmeket. Vagy tán ők se tudnák már életre kelteni ennek a magyarságnak a nemzeti öntudatát?

Minden vármegye vezetőinek kötelességük lenne, követve a főváros ragyogó példáját, kezükbe venni a magyar ipar ügyét. Szent szövetséget alapítani, s abba bele vonni mindenkit, aki a hazáját szereti. A szövetség tagjai aláírás útján becsületeszólal kötelezzék magukat, hogy nem vásárolnak külföldi árut, ha hazait is kaphatnak, s hogy a kereskedőtől bizonyítékot fognak követelni arra, hogy az eladott áru hazai termék.

A vezetők időről-időre tájékoztassák a közönséget, hogy minden egyes áruból melyik kereskedőnél lehet hazai gyártmányt kapni. Dícsérjék meg a hazai ipart pártoló kereskedőket, rójja meg s állítsák pellengérré azokat, akik idegen árut tartanak. Felhívásokkal, felolvasásokkal, figyelemzéstől plakátokkal intsek a közönséget, hogy

- Ugy faj a szívem.
- Bolondság, majd elfelejted.
- Laci kezdte a cipőjét lehuzni, a kabátját már levette. Oda ült az ágy szélére, a kályha lángja megvilágította sápadt fákó arcát.
- Igazad van, mama, el kell őt felejtennem. És, homlokát tenyerébe támasztva, mely tompa hangon ismételte: »Igen, feledni akarok«.
- Jól teszed, fiam.
- Most is csak azért maradtam ki. Bucsut vettem éjjeli zenével. Egy ki csit ittam is.
- Látom fiam.
- Nem teszed többet mama.
- De hát mért nem fekszel le?
- Igen, mama, lefekszem és feledni akarok.

Levetette a mellényét és rá akarta tenni a székre a kabátja mellé, de az lecsúszott a földre. Utána hajlott, de csak nem vette fel, a feje meg úgy maradt lehajva.

— Laci mi az? rebtent fel ijedten az anyja?

— Semmi . . . mama . . . csak feledni . . . akarok . . .

Ah te, te, no várj! Hirtelen felrántotta az ajtót és kikilátott: Mari! Mari, a Laci feledni akar, — hamar a lovra.

90--

TÁRCA.

Laczi feledni akar.

A „Felsőmagyarországi Hírlap” eredeti tárcája.

Mikor Laczi a »Kereskedő ifjak önképző és betegsegélyező egyesület«-nek, a helybeli »Szegénysorsú iskolagyermekeket felruházó jótékony egyesület«-nek saját házi pénztára javra tartott táncmulatsággal egybekötött tavaszi estélye után mindjárt másnap fiai ragaszkodással feltárta szívét az édes anyja előtt, ez egyszerűen annyit mondott rá: Számár vagy!»

Először azért, mert husz éves korban szerelmesnek lenni általában véve számárság, másodsor, mert nem muszáj mindjárt a leggazdagabb heringkereskedő leányába szeretni bele, harmadsor azért, mert ha már oly régóta eped érte titkon, ha úgy szeretne a lábai előtt meghalni; tegnap táncolt vele, hát a helyetti, hogy itt most az anyjának pityereg, mert nem sugta akkor tánc közben a fülébe, hogy: »Nagyszád, én imádom a heringeket!» Most már lesheti, míg a véletlen újból összehozza vele, noha jobb volna rá sem gondolni, mert annak az apja azt az

ötven darab ezres bankót aligha az ő részére rakta pacha.

Ily körülmények közt a pszichológus egész természetesen találta, hogy Laczi megnyúlt orral és savanyu ábrázattal keseregte végig szomorú életének reménytelen napjait, de Deutsch Aron & Co, akinek »női divatáru, csipke, szalag és kész menyasszonyi kelengyek« üzletében Laczi mint segéd alkalmazva volt, éppen nem találta ezt természetesnek. Sőt ellenkezőleg. Kereklen kijelentette előtte a Co. ur, hogy, ha meg egyszer könyezni kezd, mikor menyasszonyi fátynalá valót kérnek tőle, hát ő szívesen ajánlja faklyavivőnek a »Kezyelet«-hez címzett temetkezési vállalatot, vagy elmebet életbiztosítási ügyelőnek, de az üzletből minden további felmondás nélkül kidobja.

Mikor pedig nemokára egyszer csak maga a heringmama jött el az üzletbe menyasszonyi fátynalá valóért, Laczi megkeményítette a szívét. Elvégre is ő férfi. Keménye immár nem lehet, meghalni nem esik jól, hat felejtani fog.

Akkor este hiába várta haza Laczi a mamája. Már hajnal felé járhatott az idő, mikor Laczi még három szal cigány kíséretében nem épp a legcsembebb léptekkel az Uri utcán bandukolt hol is a legnagyobb ház előtt megállva

Pharao fentirt szamu unokái rázendítették, hogy:

»Tépd ki, tépd ki a szívemet

S tégy egy követ oda . . .

Mint hogy pedig, senkikem jelentkezett, hogy a szívét kitépje, kénytelen volt azt hazacipélni, mert már pity-mallott s a cigányok is profán hangokat kezdtek veyíteni az andalító zónbe, mindhangosabb célzasokat tevén bizonyos gyantázóra.

Reggel volt, mire hazaért. A eseléd már sepregette a konyhát és »Jeszuszus Maria«-t kiáltott, mikor az urfit meglátta. — az anyja a varróasztalnál ült s egy szót sem szólt, amint belépett. Künn a hús levegő kissé megcsapta a fejét, kezdte belátni, hogy valamivel meztelenebbnek kellene.

— Nem haragszol, mama? kérdé.

— Nem, fiam.

— Rosz voltam, egész éjszaka ki maradtam.

— Nem teszed másszor. Most fekjüdj le, majd izenek a boltba, hogy beteg vagy. — Tudod mama, olyan szerencsétlen vagyok. Hallottad, hogy Olga férjhez megy?

— A heringkereskedő leánya?

— Igen. Pedig úgy szerettem. Most mit tegyek, mama?

— Fekjüdj le, fiam.

Holnap

nov. hó 11-én este fél 8 órakor

betűsszó-verseny-, sene-, ének- és szavalattal
egybekötött

Gutenberg-ünnepély

a vármegyeháza termeiben.

Szülő-gazdák, borkereskedők, községek és tűzoltósági egyesületek
figyelmébe.

DEUTSCH ADOLF

alapít. 1890-ben. első s.-a.-ujhelyi hordó gyára alapít. 1890-ben.
S.-A.-UJHELY.

Van szerencsém becses tudomásokra hozni, hogy a
sátoralja-ujhelyi

hordó-gyáramban

mindenféle nagyságu hordókat készítek, a legkisebb ántalag-
tól a legnagyobb hordóig, valamint

szüretelő, taposó és fürdő-kádakat

minden megrendelendő nagyságban, a legjutányosabb árban.

Különösen ajánlom a t. községek, gazdák és tűzoltó-
egyesületeknek a nálam készített

vizes-hordókat

(gömbölyű vagy ovál)

mely kiténő gyártmányaim számtalan község és tűzoltó-egye-
sületnél használatban van és melyek még eddig minden más
hasonló gyártmányok közül jószáguk és tartósságuk által ki-
tűntek.

Fontos! Hordó-gyáramban, mely már több év óta
fennáll, csakis a legjobb minőségű hegyi tölgyfa anyagot
használok, de kívánatra elvállalok mindennemű fenyőfából
készítendő munkákat is, és képes vagyok bármily rendelésnek
a legrövidebb idő alatt eleget tenni.

Számos rendelést kérve, maradok kiváló tisztelettel

Deutsch Adolf

hordó-gyáros
S.-A.-Ujhely, Rákóczy-u. (saját házban.)

Szoba fűtésre ajánlok

szagtalan szalon fűszert

háshoz szállítva jutányos árért.

Ugyszintén idei termésű új bort 36 kr. literjéért.

Tisztelettel: Klein Géza,

papsor-utca.

Pártoljuk a magyar ipart!

Legjobb Csontlevélpapír

„Adria”

HAZAI GYÁRTMÁNY!

Versenyez a külföld elsőrendű készítményével



A párisi kiállításon
az „Arany érem”-mel
kitüntetve.



KESZÜLT

Csász. és kir.



udvari szállító

RIGLER JÓZSEF EDE

PAPIRNEMÜGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPESTEN.

Kapható: Löwy Adolf, Alexander Vil-
mos, Landesmann M. és Társa üzle-
tél.

Landesmann Miksa és Társa
kőnytkereskedésben kapható.

Célfépes levelező-lapok
a legnagyobb választékban

Háznál mosott fehérneműk vasalása elfogadtatik.

Üzlethelyiség változtatás!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy

férfi ruha és női felöltő

raktáramat a helybeli **Központi Takarékpénztár**
alatt levő bolthelyiségbe helyeztem át és azt a mai kor
minden újításával ellátva legfényesebb stíl szerint ren-
deztem be.

Midőn ezen ténykörülményt a n. é. közönség becses
tudomására hozom, nem mulaszthatom el ez alkalommal
szíves figyelmét felhívni ez idény **ujdonságaira**, me-
lyeknek izléses kivitele a legkényesebb igényeknek is
megfelel.

Bevásárlásomnál fogva azon kellemes helyzetben
vagyok, hogy **divat ujdonságaimat** jutányos áron
bocsájtatom a n. é. közönség rendelkezésére.

Bel- és külföldi gyapju szövetekben nagy rak-
tárt tartok, melyekből teljes garancia mellett kiténő szá-
bású legutolsó fason szerinti **férfi-ruhákat** készítek.

A n. é. közönség szíves jóindulatába magamat to-
vábbra is ajánlván,

Sátoraljaújhely, 1900. október hó.

vagyok kiváló tisztelettel:

Rónai Lipót.

Szivattyuk Mérlegek

minden nem. házi, mezőgazda-
sági, építkezési, ipari és egyéb
eszközök. Legjobb gummi- és
kender-tömők.

Legújabb javított rend-
szerű tizedes és futó
súlymérlegek fából és
vasból, kerekedelmi gyári
mezőgazdasági, ipari és
házi eszközök.

26—17

Mindenféle csövek.

Szivattyu- és gépgyártási betéti társaság

311 warzen-
bergstrasse 6.

W. GARVENS, Bécs

I. Wallfisch-
gasse Nr. 14

Kaphatók gép-, vas- s egyéb hasonló kereskedésekben, technikai és vízvezetékü-
zletekben, knt-
furovállalatoknál — Kérjenek határozottan Garvens-szivattyukat, illetve Garvens-mérlegeket.

Árjegyzéket ingyen és bérnetve.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöztetnek.

T. C.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni, hogy nyári
(Bártfa fürdő) állomásomról ideérkezve,

mosó és tisztító intézetemet

Sátoraljaújhelyen özv. Magdászárné-ház 209. sz. a.
(a róm. kath. templom mellett) megnyitottam s céloom oda
fog irányulni, hogy a nagyérdemű közönségbizalmát szíves
megrendeléseivel megnyerjem.

Elvállal tisztítás végett férfi és női ruhákat, tisztí-
nadrágokat, függönyöket, keztyűket, nyakkendőket, boat,
muffot, selyem-blousokat, piquet-mellényeket és egyéb ide-
vágó cikkeket.

Fehérneműk: ingek, gallérok, kézlok mosása és va-
salása tükör-fényesen, jutányos árak mellett történik. Ház-
nál mosott fehérneműk vasalása is elfogadtatik. Vasa-
lások amerikai fűvesítő gépen történnek.

Mosó és tisztító intézetemet a nagyérdemű közön-
ség becses figyelmébe ajánlván, maradok

kiváló tisztelettel:

Kálosi M.

Özv. Magdászárné-ház 209 sz.

(A róm. kath. templom mellett.)

Katonatiszti egyenruhák tisztítása elfogadtatik.

Férfi és női felső ruhák pecsétisztítása a legpontosabban eszközöztetnek.

Legnagyobb nyereség legszerencésőbb esetben 1.000,000 korona

Az összes 50,000 nyereség
JEGYZÉKE.

1.000,000 korona

A nyereségek részletes beosztása a következő:

Korona	
1 jutalom	600000
1 nyer. k.	400000
1 " "	200000
3 " "	100000
1 " "	90000
1 " "	80000
1 " "	70000
3 " "	60000
1 " "	40000
5 " "	30000
1 " "	25000
7 " "	20000
3 " "	15000
31 " "	10000
67 " "	5000
8 " "	3000
493 " "	2000
763 " "	1000
1838 " "	500
90 " "	300
31700 " "	200
3900 " "	170
4000 " "	130
50 " "	100
3000 " "	80
2000 " "	40
50,000 nyer. és jut. összegben	13.160,000

Nyujtsunk kezét a szerencsének!
Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel bíró magy. kir. szab. osztálysorsjáték legközelebb tőlből megkezdődik.

100,000 sorsjegyre 50,000 pénznyereség jut, tehát az oldalt álló nyereségjegyzék szerint a sorsjegyek felét pénznyereménnyel huzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes annyilag így nagy nyereseményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

A legnagyobb nyereség szerencsés esetben egy millió korona! Egészben tizenhárom millió 160 ezer korona lesz kihuzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

As eredeti sorsjegyek tervezési árai az I. osztályhoz:

egy nyolezad frt	—75	vagyis 1.50 kor.
egy negyed	1.50	3.—
egy fel	3.—	6.—
egy egész	6.—	12.—

utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendelést eredeti sorsjegyekre. f. é. normb. hó 15-ig mely napon a huzás kezdetét veszi kérünk hozzájuk beküldeni.

Török A. és Társ

BANKHÁZ
Budapest,
Váczi-körút 4a.

Fiók: MUZEUM-KÖRUT 11.
ERZSEBET-KÖRUT 54.

Sok és nagy nyereséget fizetünk már ki vevőinknek: rövid idő alatt több mint három millió koronát

Rendelőlevel levágandó. Török A. és Társ felárusítók Budapest.

Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. Utánvételezni kérem postautalvánnyal küldöm. A nem tetsző törlendő.

Az összeget frt

Javitásokat jutányos árban kifogástalanul eszközöl.



Dísz- és igás-lószerszámok, különleges ostorok, ostornyelekből nagy raktár

Landesmann Samu szijgyártó és nyerges

SATORALJA-UJHELY, Rákóczy-utca. (Kis-piacz)

Lovak ápolásához szükségesített mindenféle különlegességek és eszközök.

Legfinomabb bőrszírok, kenőcsök, szappanok.



Vadászati eszközök nagy választékban

Furmint oltványok!

Eladok szabadalmazott hézagos oltási eljárásom szerint *riparia portalis* atalanyon készült, tökéletesen forradt, gyökeres „furmint” fás oltványt

esrenként 260 koronáért és 2 korona csomagolási és rekeszdíjért.

százanként 30 koronáért csomagoltan, továbbá hasonló árban, faj és első rendű minőségben

Zölden Gyökereztetett és porbujtás utján tökéletesen beérlett:

zöld-oltványt

akár őszi akár tavaszi szállításra; végre nagy-menyiségű gyökeres és sima *riparia portalis* vesszőt jutányos árak szerint.

A megrendeléskor a vételár negyedrésze melléklendő.

Láczay László

Sárospatak.

Rendkívüli olcsó árak!

MIELŐTT karácsonyi bevásárlásait megkezdéné, senki el ne mulassza

GOTTLIEB IGNACZ

rőfös- és divatáru kereskedését Sátoralja-ujhely, (Fő-tér és Rákóczy-u. sarkán) MEGTEKINTENI,

ahol is a legjobb minőségű és divatos cikkek ugymint: fekete és színes selyemszövetek, bársonyok, finom posztók, angol costume kelmék és egyéb haute fantisie cikkek 1901. január 1-éig rendkievül lesszállított árak mellett árusíthatnak el.

Férfi öltönyök mérték szerint a legfinomabb honi szövetből, elegáns kivitelben jutányosan készítettnek

Rendkívüli olcsó árak!

Magy választék blonsokra való selyem kelmékben.

Magy választék blonsokra való bársany kelmékben.

20 % engedményt kap mindenki.

GUMMI

és hálóllyag, az egyedüli legbiztosabb, legmeghibázhatóbb és teljesen ártalmatlan, gyorsan és könnyen alkalmazható óvszer férfiak és nők részére. Ara tucatonként eredeti párisi minőségben frt 1.—, 2.—, 3.—, 4.—, 5.—, 6.—, 7.—, és frt 8.—, 9.— és frt 10.—

Női óvszerek: Haase tanár-féle frt 3.—, 4.— és frt 5.—
frt 2.50. Dr. Earlet-féle 3.— darabonként. Ezen női óvszerek százaszor is használhatók.

Hölgy szivacsok, valódi párisi, tucatonként frt 2.—, 3.—, 4.— és frt 6.—

Dianna 8-ba-baiv kőtő nőknek, legjobb a világban dlija frt 2.50 kimerítő árjegyzék zárt borítékban ingyen és borsmentve.

Megrendeléseket pontosan és diszcreten eszközöl utánvét mellett vagy a pénz előleges beküldése után

J. R E I F,

Bécs, Branstette 3.

1801-ben alapított hírneves hígeniai specialista cég.

ki e hirdetésre hivatkozik!

Aláírási felhívás

a „S.-a.-ujhelyi Kölcsönös Önszegélyző Hitelszövetkezet“ 2-ik évtársulatába.

A tagok korlátozott felelősége mellett alakult „S.-a.-ujhelyi Kölcsönös Önszegélyző Hitelszövetkezet“ 1901. év január 1-én működésének és fenállásának 1. évét tölti be s ugyanakkor a II-ik évtársulatot alapítja meg. Az elmúlt év eredménye bizonyítja, hogy az intézmény gazdasági kzsükséglet pótol, 385 tag 921 törzsbetétel körülbelül 50.000 korona betét tőkét gyűjtött össze szövetkezetünknel s a hitelügylet egészes fejlődése biztos garanciát nyújt arra, hogy a szövetkezet tagjai törzsbeteteik után legalább

6^oo-os kamatot

fognak az évtársulatok haszonrésze gyanánt kapni.

1901. január 1-én kezdi meg működését a II-ik évtársulat s mi bizalommal hívjuk fel S.-a.-Ujhely, város és vidéke közönségét ezen

II-IK ÉVTÁRSULATBA

való minél tömegesebb belépésre.

A „S.-a.-Ujhelyi Kölcsönös Önszegélyző Hitelszövetkezet“ évtársulatainak vagyonát a tagok hetenként fizetendő törzsbeté ei képezik. Több heti díj egyszerre is befizethető.

Tégy törzsbetét 1 korona, mely egyelőre az igazgatóság által megállapított időben (minden szerdán és vasár nap délután) fizetendő be a szövetkezet pénztárába. Az 5-ik év elteltével az évtársulat vagyona a tiszta jövedelemme együtt a tagok között törzsbeteteik arányában felosztatik.

A szövetkezet tagjait 7% kamattal mellett hitelnyújtással segíelyezi s a kihitelezett összegek 5 év tartalma alatt a heti befizetések által törleszthetők.

Kölcsönök nyujtatnak a befizetési összeg 9/10-ed részig bárkinek, továbbá személyi kezesség, jelzálogi biztosíték értékpapírok, vagy arany ezüst kézi zálog ellenében.

A szövetkezet a vidéki tagok heti befizetéseit megkönnyíti az által, hogy a pénz bérmentes küldését postatakarékpénztári chequek útján teszi lehetővé.

A II-ik évtársulatba való felvétel iránti jelentkezések és aláírások a szövetkezet hivatalos helyiségében (Dr. Hornyai féle ház), valamint alólírott igazgatóság tagjai bármelyikénél november hó 15-től teljesíthetők. A jelentkezésnél minden jegyzett törzsrész után 1-1 korona beíratási díj lefizetendő.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1900. november hóban.

AZ IGAZGATÓSÁG:

Alexander Vilmos
könyveskereskedő
Bettelheim Márton
borkereskedő

Csuka Ödön
bíró
Dr. Erényi Manó
bíró

Hericz Sándor
iparos

Meczner Gyula
nagybirtokos, ig. elnök

Kádár Gyula
gyógyász

Katinszky Geyza
plebanus, szentiszóki tanácsos
Dr. Rosenberg B.
orvos

Dr. Waldmann Adolf
orvos
Wiöder Gyula
gyógyász

Egy barokkstilű teljesen új

hálószoba berendezés

jutányos áron eladó

Bővebbet : a kiadóhivatalban

Fuhász Jenő úr házában

(Főtér 9. szám) as emeleten egy utcsai

erkélyes lakás

esetleg butorozva is azonnal kiadó.

E rovatban egyszeri közlésért
5 sorig 50 fillér fizetendő.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Cím nélküli hirdetésokról készség-
gel ad felvilágosítást a kiadóhivatal

Apró hirdetések

közzétételére

legalkalmasabb Zemplénvá-
rmege legerterjedtebb s
egyetlen politikai lapja

a

Felsőmagyarországi Hírlap.

Az apró hirdetések előre fizetendők.

E rovatban egyszeri beiktatás 5 so-
rig 50 fillér, minden további szó 4
fillérbe kerül, vastagabb betűkből 8
fillér. Felvilágosításokat szives készség-
gel ad a kiadóhivatal. Levélbeli
tudakozódásokra pontosan válaszo-
lunk, ha a szükséges levélbélyeg be-
küldetik.

Vidékről beküldhetők az apróhírle-
tések postautalványal; a posta-
utalvány szelvényére az apróhírle-
tés szövege is feljegyezhető.

Elegáns levélpapírok

dobozoneként

1 koronáért

KAPHATÓ

Landesmann Miksa és Társa
könyveskereskedésben
Sátoralja-Ujhely
Wekerle-tér 502.

Jó karban levő

ZONGORA

eladó.

Bővebbet : Zomcsányi Mártonnál.

Sérvkötők

(Elsőrangú gyártmány.)

nagyválasztékban kapható

Landesmann S.

szijgyártó üzletében

S.-a.-Ujhely, Rákóczy-utca.

Egy jó házból való fiu

gyakornokul

Szent-Györgyi Vilmos

üzletébe telvéteik.



Makó és vidéke

HAGYMA és ZÖLDSEGETERMELŐK

SZÖVETKEZETE

S.-a.-ujhelyi raktár

Főtér, Haas Fülöp ház.

Képviselő: Schwarz Jgnác.

Szállit egy méter makói hagy-
mát 10 kor. 40 fill.

Már egy fél méter megren-
delésnél házhoz szállítva.



